

强化交通安全 推进综合整治

全市2016年流动治超“春雷行动”全面启动

本报记者 潘杰 文/图



青神县治超“春雷行动”动员大会。



彭山“春雷行动”启动仪式。

遵照省政府关于道路交通安全综合整治长效机制建设年的总体要求和眉山市道路交通安全综合整治领导小组关于开展流动治超“春雷行动”的安排部署,我市各区、县路政管理部门按照市路政支队会议要求展开了为期100天的流动治超“春雷行动”,此次专项行动时间为2016年3月1日至6月10日。

东坡区 加强宣传 联动联动

遵照上级部门安排部署,东坡区路政大队已于3月1日正式启动了为期100天的全区流动治超“春雷行动”。为更好地开展专项行动,该大队强化制度保障,严格落实责任,联合交警、公安、运管等部门建立了“春雷行动”联动联动机制,治超工作取得了明显的成效。

据悉,“春雷行动”开展以来,东坡区路政大队加强宣传力度,首先利用网络平台向货运车辆车主、驾驶员、企事业单位等源头发出告示,主动作为搞好源头管理。同时在固定治超站点和省、县、乡道主要路段路口悬挂宣传标语5幅、发放2800余份宣传资料对“春雷行

动”进行广泛宣传,营造了良好的流动治超氛围。

目前,该大队已派出3个稽查中队配合各片区路政中队,全面开展流动治超“春雷行动”。

彭山区 全区联动 合力攻坚

3月10日,彭山区交通局联合区公安局、区农机局以及各乡镇在青龙超载超限检测站召开了流动治超“春雷行动”启动仪式。

据了解,由于彭山处于成都经济区南大门,交通区位优势明显,是重要的货物集散地,目前车辆超限超载问题依然突出,治超任务十分艰巨。

“我们目前的主要任务是对国省干线和重要县乡公路超限货车冲关、绕行、短途驳载等现象进行根本治理,确保实现干线上无明显超限车辆上路行驶。同时加大宣传力度,做好文明执法,确保治超工作公开、公平、公正。”交通局负责人告诉记者,目前交通、公安、农机、各乡镇已达成共识,要紧密配合利用固定检测站和流动检测点相结合确保全区治超“春雷行动”落实到实

处。治超工作是一项系统性、综合性工作,参会部门表示将在政府的领导下加强协作和沟通,真正形成分工协作、合力攻坚的治超工作大格局,打好这场公路建设保卫战,夺取治超工作的全面胜利。

青神县 严把源头 规范秩序

3月2日上午,青神县路政大队召开了流动治超“春雷行动”宣传动员会,全县近20家货运业主参会。

会上,路政大队向货运业主传达了眉山市道路交通安全综合整治流动治超“春雷行动”会议精神,宣读了相关文件内容,对青神县治超“春雷行动”实施方案进行了安排部署,要求各业主要充分认识当前治超工作的严峻形势,认真抓好“源头管理”。参会业主纷纷表示,将配合主管部门做好源头监管,严把“源头”关,有效促进合法装载,规范运输秩序。

据了解,为期100天的流动治超“春雷行动”主要任务是对国、省干线和重要县乡公路超限货车冲关、绕行、短

途驳载等现象进行根本治理,实现干线上无明显超限车辆上路行驶;同时强化源头监管,严格落实“黑名单”车辆查处制度。

丹棱县 制度保障 严查重罚

为有效遏制国、省干线公路车辆超限超载违法行为,近日,丹棱县开展为期100天的流动治超“春雷行动”。

为确保工作有效推进,强化运输从业者的安全意识,丹棱县首先利用电视、网站、报刊等新闻媒体,采用挂标语、发放宣传资料等形式广泛宣传,营造良好的治超氛围。

同时以流动治超的方式,对国、省干线重点路段超限运输车辆进行全天候24小时管控,重点查处拒检冲关和车货总重超55吨以上严重超载运输车辆。在查处过程中坚持卸载与处罚相结合,建立超限超载车辆违章信息抄告制度。对多次超限超载车辆,除实施卸载和抄告运管部门外,路政部门还将按照相关规定对超限运输车辆驾驶员处以罚款,并联系交警部门对超限运输车辆驾驶员实施处罚和记分。

货车司机购买假证 稀里糊涂违规上路

本报讯(记者 潘杰)近日,我市民警在眉山城区一环西路南段开展货车“双超”整治过程中,查获了一起涉嫌买卖驾驶证的违法行为。

当日上午10时50分许,执勤民警在该路段对一辆红色重型货车进行例行检查。民警要求当事人出示该车辆行驶证和驾驶证。根据当事人提供证件显示,该车驾驶人周某,准驾车型为B2。民警在检查过程中发现,驾驶人所提供的驾驶证字迹模糊,字体较粗,

数字排列不整,有涉嫌伪造嫌疑。经进一步查实:周某提供的机动车驾驶证所登记信息与全国驾驶人信息系统查询结果不一致。据驾驶员交待,该机动车驾驶证是他于2015年花费人民币600元请一个叫“何某”的人办理的驾驶证。周某的行为涉嫌买卖身份证件和使用虚假身份证件,已经构成了违法。最后,民警根据相关法律规定,将其移送至附近派出所接受处罚。

商家“任性”拆护栏 这种行为要不得

本报讯(记者 潘杰)在眉山市城区主要路段安装护栏,是为了预防道路交通事故,保障道路畅通,更是为了广大市民的出行安全、畅通着想。可是有个别市民对此不理解、不支持,认为绕行护栏碍事,甚至动起了私拆护栏的心眼儿。最近有市民投诉:眉山市城区小石堰路段上的护栏被商家私自拆除,一段完整的隔离护栏被人为私自拆除分为两段,形成一个豁口。强行拆除护栏后,一些车辆乱停乱放,市民随意横穿

马路。由于没有交通标示,存在很大的安全隐患。接到投诉后,民警迅速组织警力,于3月13日晚对该路段两侧乱停乱放的车辆进行查处,并将强行拆除的护栏恢复原状。同时,民警告知商家,私自破坏交通设施行为本身就是一种违法行为,如再次“任性”,将受到严厉处罚。保护公共交通设施人人有责。民警呼吁广大市民,要共同抵制不合法行为,安全交通从我做起。



3月11日上午,东坡区柳圣乡政府联合眉山市公安局东坡分局交通警察大队和柳圣乡派出所,在柳圣街上开展道路交通安全、水上交通安全、森林防火、食品安全知识的综合安全宣传。现场以展板的形式展示了多例交通事故案例,生动而形象。同时向乡亲们发放各类安全知识宣传单,当面为过往群众讲解,取得了良好的宣传效果。 本报记者 潘杰 摄

继往开来 再创辉煌

成昆铁路复线、简蒲高速东坡段快速推进

陈远新 本报记者 潘杰 文/图



成昆铁路复线建设现场。

“一、二……一、二……”数十名建设工人喊着整齐的口号,将一根根水泥枕子推进铁轨下面进入指定位置。铁路两旁,穿着黄马褂一字排开的工人们正在地沟里挥舞着手中的铁锹铲起泥土抛向沟的旁边。在铁路电网施工塔上工人们正在转动手中的扳手将螺丝拧紧,把一根根电缆线固定好……这是记者近日在成昆铁路复线眉山鲜滩火车站施工现场上看到的热烈场面,虽然近期是倒春寒的天气,可不少建筑工人穿着单薄的衣服额上却浸出了滴滴汗水。

据现场中铁二十四局一名姓杨的负责人介绍,今年开工以来,他们都是在加班加点争取一分一秒的时间抓紧施工。中午他和工人们都在工地上吃盒饭,吃完就干活。因为他们的施工是保证火车正常运行的情况下进行的,火车一来他们就停,火车一走他们几乎跑步到作业现场抓紧时间施工,他们没有周末,没有节假日,休息就只是在火车通过的间隙时间稍微放松一下。

记者从东坡区交通枢纽建设办公室了解到,成昆铁路扩能改造工程东

坡段,去年完成投资15.3亿元,正线征地拆迁全面完成,安置工作有序实施。同时,成都经济区环线简蒲高速公路东坡段也正在抓紧施工,该段去年完成投资20.56亿元,路基土石方、桥梁工程下部、涵洞工程已基本完成,两大项目工程正在快速有序推进中。

据了解,在成昆复线和简蒲高速东坡段的各项工作推进过程中,为了做好在建项目各个问题化解。东坡区交通枢纽办项目推进组加强与相关单位的协调,主动深入乡镇,抓好征地拆迁遗留问题。工作组大力发扬“5+2、白+黑”精神,深入群众,深入一线,与乡镇共同做细做实工作,妥善处理征地拆迁后的矛盾问题,排除隐患,切实维护群众利益。在简蒲高速、成昆铁路复线东坡段,从去年五月以来强力攻坚,基本完成了全段征地拆迁工作。同时积极协助业主公司做好临线房的处置、道路还建、沟渠迁改整治等工作,妥善处理了前期各类遗留问题420余件。

为了项目建设顺利推进,东坡区交通枢纽办以“分组包线”工作方式,一个分管领导牵一个项目,落实工



简蒲高速东坡段建设工作正在紧张进行。

作人员,签订目标责任书,并充分调动乡镇、办事处发挥主体作用,加快项目推进。对工作人员分组包干,落实联系乡镇,有序强力的推进了两条在建项目征地拆迁等工作,受到项目单位、沿线乡镇干部、群众好评。

在简蒲高速东坡段,采取“干部分工负责、矛盾定期梳理、部门联合推进”的工作方法,切实抓好各项工作。全线征地拆迁工作基本完成。工程进度顺利推进,全线28.9公里路基工程基本完成,五大互通和岷江特大桥等控制性工程建设强力推进,全面启动,相关部门和乡镇联合快速推进。征收土地面积4070亩,拆迁农户669户,安置人口1875人。未雨绸缪,集中研究化解各类问题,开工以来累计化解各类问题850余件。特别针对春灌、地质灾害、临线房、防汛防洪等影响群众生产生活的民生问题,强化汇报和协调沟通,取得了明显成效。工程的重点环节之一,大和半首背半定向立交互通,占地633亩,征地拆迁工作强力推进,取得重大进展。该互通建成后,将打造眉

山交通枢纽“北门户”,成为全市最大的高架立交互通。

在成昆铁路复线东坡段,征地拆迁快速推进,全段基本结束。征用集体土地1160亩,回收铁路既有用地566亩,征收国有土地100亩,拆迁户数806户。施工井然有序,全段34公里的路基基础工程、顶进涵洞工程、控制性工程、站场改造等施工顺利进行。在整个成昆铁路复线中,东坡区的征地拆迁工作推进速度快,矛盾纠纷问题化解及时,施工环境优良、百姓口碑好,为此受到成昆公司高度评价和市政府相关领导书面肯定。

过去的2015年,两大项目的攻坚推进任务取得了显著的成效,新的一年,东坡区交通枢纽办将继续坚持以项目建设为中心,以化解遗留问题为抓手,以项目健康推进为目的,紧抓项目跟踪和对接。

继续抓好永丰互通征地拆迁扫尾和要素配置,确保项目顺利推进。抓好矛盾纠纷处理,确保工程施工零阻碍。抢抓工程进度,继续做好简蒲高速和成昆铁路复线东坡段“两路”安置工作,确保完成2016年阶段性任务。

“无头”小车上路惊呆路人



“无头”小车上路惊呆了路人。

本报讯(记者 潘杰)近日,一辆没有引擎盖、发动机裸露在外的“无头”白色面包车沿二环东路由北往南行驶,沿途市民无不侧目,但驾驶员依然非常“拉风”地驾驶该车上路行驶。

正在路口执勤的民警看到这一幕,立即打出手势要求司机将车停靠路边接受检查。“当时我就惊呆了,车况这么差还敢上路,简直是拿自己和别人的生命财产开玩笑。”执勤民警对记者说道,该车发动机、电线都裸露在外,飞奔的过程中车体内的碎片、杂物、树叶被气流卷起四处飘飞。

为避免此类病车上路引发交通安全事故,民警当即依据相关法律法规对驾驶员进行批评教育并进行了相应处罚。

兴顺驾校

快乐学车,平安一生
收费透明,信誉保证

招生热线:38533077
地址:东坡区太和镇柏树村8组

宝驰汽车维修服务中心
专业德系名车、进口车维修
保养、汽车美容、汽车改装、保险超市
服务电话:028-38118388
眉山市东坡区三苏大道中段高铁桥旁(锦泰明城对面)

万欣驾校
优质服务 科学管理
严谨教学 合格率高
地址:眉山市东坡区金象大道473号
联系电话:38290213

吉峰宇浩,中国重汽、东风多利卡在眉山区域的一级授权经销商,同时经营时风汽车、东风小康等品牌,是一家集汽贸、物流为一体综合性公司。
联系电话:18783338808 13890355900
地址:眉山市铁环路中段565号

勇多汽贸有限公司
众泰汽车销售、汽车维修
保养、售后服务、配件供应
免费预约、咨询:028-38103555
地址:四川省眉山市三苏大道中段334号